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HAms: Ombra
Bo3spact: 69

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.08.2009 11:59:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.08.2009 13:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/179790/answer/179791




Kamuu Takux pa3mepos (3 - 4 MM) HEBO3MOXKHO yBUAeTh Ipu Y3, Tak Kak npefen pa3pemerus Y3U
IS BHISIBJIEHUSI KaMHeU cocTaBisieT 5 MM. [loMeHs#Te JOKTOPa y/IbTPa3ByKOBOM AMATrHOCTUKH.



